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systemy

systemy w zarzgdzaniu informacjg

Poziom trudnosci: Sredni

1. Wymien jedno z kryteriéw oceny i wyboru systeméw informatycznych.
= A - Kryteria ekonomiczne.

= B - Bezpieczenstwo system.
» C - Kryteria administracyjne.
= D - Stosunki prawne.

2. Jednym z rozwigzan niestandardowych kryteriéw funkcjonalnych jest:
= A - Automatyczne wczytywanie danych
= B - Dodatkowe raporty.
= C - Standardowe raporty.

= D - Wprowadzenie i obrébka danych.

3. Podstawowg formg bezpieczenstwa i ochrony dostepu do danych w matej firmie jest:
= A - Backup danych.

= B - Kasa pancerna.

= C - Program antywirusowy.
= D-UPS.

4. Ktére z kosztéw nalezg do kosztow wdrozenia systemu?
= A - Koszt oprogramowania (licenciji).
= B - Koszt sprzetu.
= C - Koszty zarzadzania przedsiebiorstwem.
= D - Koszty magazynowania.

5. Ktorzy z wymienionych dostawcow zachodnich oferujg systemy do wspomagania
zarzadzania tylko dla matych i $rednich przedsiebiorstw?

= A - SAP, Scala Polska, Oracle Polska.

= B - Scala Polska, Grupa Hogart, Soft-Lab.

= C - Grupa Hogart, Sap, IFS Poland.

= D - Grupa Hogart, Simple, Soft-Lab.
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. lle wynosi dtugo$¢ okresu wdrozenia zintegrowanych systeméw informatycznych?
= A - Okoto 1 miesigca.

= B - Nie krécej niz rok.
= C - Powyzej 4 Iat.
= D-Do 3lat.

. Wskaz cechy kamieni milowych.

= A - Opisujg sposéb osiggniecia celu

= B - Definiujg co ma zostac osiggniete.
C - Umozliwiajg oceny jakosci dziatan.
D - Sg zalezne od dziatan

E - Wszystkie powyzsze

. Zaznacz wtadciwg kolejnosc¢ historyczng klas systeméw informatycznych zarzadzania.
= A-ERP, MRP, ERM MRP II.

= B - ERM, MRP, MRP II, ERP.
= C - MRP, MRP Il, ERP, ERM.
» D - Zadna z powyzszych.

. 9) Jedng z cech informacji w ZSI jest:
= A - Integralno$c¢

= B - Szybko$¢ dostepu,

= C - Wiarygodnosc.

= D - Elastycznosé.

10. Wymien jedng z zalet systemow klasy MRP-I.

= A - Wysoki poziom zapasow

= B - Nie uwzglednia wydajnosci i innych ograniczen.

= C - Przyspieszenie i opdznienie wykonania zamoéwien.
= D - Zadna z powyzszych.

11. Wymien jedng z wad systeméw klasy MRP-I.
= A - Nie uwzglednia czynnikdw zewnetrznych wptywajacych na terminowos¢ dostaw.
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= B - Przyjmuje on czas realizacji dostawy jako staty i niezalezny od wielkosci
zamowienia.

= C - Dlugoterminowe planowanie rozwoju.
= D - Moze redukowac elastyczno$¢ reagowania na zmiany.

12. Co jest celem ERP?

= A - Effective Radiated Power - efektywna moc wypromieniowana.
B - Ekologiczna Reforma Podatkowa.
C - Integracja wszystkich szczebli zarzadzania przedsiebiorstwem.
D - Zarzgdzanie zapasami.
E - Planowanie produkgciji.

13. Systemy klasy ERP umozliwiajg zarzgdzanie przedsiebiorstwem na wszystkich
trzech poziomach. Wybierz wiasciwe:

= A - Operacyjny.

= B - Dynamiczny.

= C - Taktyczny.

= D - Strategiczny.

» E - Zadne z powyzszych.

14. Co to jest proces biznesowy?
= A - Cigg ukierunkowanych dziatan, majgcy na celu zaspokojenie zapotrzebowania
klienta.
B - Seria powigzanych ze sobg dziatan lub zadan.
C - Zbior procesédw, zasad, praw oraz instytuciji wptywajacych na to jak
przedsiebiorstwo jest zarzadzane.
D - Jest podstawowym elementem sktadowym rachunkowo$ci.
E - Wszystkie powyzsze odpowiedzi sg btedne.

15. Podstawowe funkcje SWD (System Wspomagania Decyzji):
= A - Zarzadzanie bazami danych.
= B - Prezentowanie wynikow - w odpowiedniej formie (najczesciej graficznej).
= C - Analize i strukturalizacje modelu.
= D - Budowe modelu matematycznego rozwigzan problemu.
= E - Zadne z powyzszych.
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16. Typowe obszary wsparcia technicznego moga obejmowac:
= A - Porady techniczne udzielane przez telefon, e-maile lub podczas spotkan.
= B - Pomoc przy przygotowaniu dokumentacji technicznych.

= C - Opracowanie informacji o najnowszych produktach, normach i standardach.
= D - Oferta szkoleniowa.

17. Warto$¢ informacji zalezy od jej:
= A - Dtugosci
= B - Istotnosci
= C - Aktualnosci
= D - Doktadnosci

18. Czym charakteryzuje sie poziom strategiczny w strukturze decyzji w organizaciji:
= A - Catkowitym brakiem struktury decyzyjnej.
= B - Stabo ustrukturalizowanym srodowiskiem decyzyjnym.
= C - Zle ustrukturalizowanym érodowiskiem decyzyjnym.
= D - Dobrze ustrukturalizowanym srodowiskiem decyzyjnym.

19. Co oznacza kategoria D w zabezpieczeniach systemdw komputerowych
= A - Minimalna ochrona.

= B - Ochrona narzucona.
= C - Ochrona uznaniowa.
= D - Ochrona zweryfikowana.

20. Jakie kroki nalezy poczyni¢ przed wdrozeniem systemu
= A - Przygotowac liste dostawcow.
= B - Ustali¢ potrzeby biznesowe.
= C - Ustali¢ budzet i przedziat czasowy.
= D - Zadna w powyzszych nie jest prawidtowa
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